

球壇人人自危

笑對疫境

涉違隔離令 感染源頭或難追蹤

雖然基斯坦奴朗拿度(C朗)在前日才正式確診新冠肺炎，不過他所効力的祖雲達斯早於10月3日已出現病例，這位葡萄牙球星有可能早在向國家隊報到前已感染病毒；C朗更曾在離開意大利前違反隔離令私自回家，亦與國家隊隊友及多名法國隊球員近距離接觸，有機會引起連鎖反應導致更多球壇中人「中招」。

■香港文匯報記者 郭正謙

正在葡萄牙大本營隔離的C朗，面帶笑容豎起拇指現身露台，看來精神不錯。 法新社

歐洲壇疫情有愈演愈烈的跡象，尼馬、基利安麥巴比、伊巴謙莫域與沙迪奧文尼等球星近期先後確診，雖然上季復賽後多國聯賽均採取嚴格的防疫措施，不過新球季開始後已有所鬆懈，球員在抗疫疲勞的影響下警戒心下降。早於10月初意甲就連續有職球員確診，



C朗日前曾與葡萄牙隊友一起用膳。 網上圖片

法國新星卡馬雲加在法葡大戰賽後，在社交平台大晒和C朗交換來的球衣。 網上圖片

當時祖雲達斯亦有兩名職員「中招」，而該輪「祖記」對拿坡里的賽事亦要延期，球隊上下包括C朗本來需要在酒店隔離至10月7日，不過他於4號當晚就自行回家，與C朗一同未有遵守隔離令的尚有羅戴巴拿、古達度、丹尼路雷斯、賓坦古亞與美利連美羅幾名隊友，儘管當地部門已經獲得通報，但相信最終只會罰款了事。

確診後現身露台報平安

雖然C朗當時兩次檢測均為陰性，不過考慮到意甲疫情爆發及病毒潛伏期，C朗可能已經感染新冠病毒。其後，葡萄牙國家隊接連有球員確診，荷西方迪和安東尼盧比斯先後呈陽性需要隔離，到10月13日C朗成為隊內第三名確診者，並於里斯本訓練基地隔離。昨日C朗親身在隔離地點的露台，看來精神不錯並面露笑容，他本人暫時亦未有任何病徵。

曾與多名球員近距離接觸

由匯合國家隊到正式確診，C朗不僅與隊友一起生活，由他上載的相片亦見到與隊友晚餐時全員均沒有佩戴口罩。此外，C朗亦參與了對陣西班牙及法國的兩場國際賽，期間與多名球員近距離接觸，法國新星卡馬雲加更與C朗交換球衣，未來或會有更多球星確診的個案出現也說不定；如未能限制疫情繼續擴散，不僅球迷重返球場的計劃遙遙無期，甚至會再次面臨球季停擺。

「球王之戰」或成空 列強也受牽連

香港文匯報訊(記者 郭正謙) C朗確診後正在隔離及接受治療，勢將缺席10月29日祖雲達斯對巴塞隆納的新賽季歐聯分組賽首輪賽事，令球迷無緣欣賞他與美斯的「球王之戰」。另外，多名葡萄牙國腳返回效力球會後亦要接受隔離，狼隊、曼聯、曼城及利物浦均成受害者。



般奴費南迪斯(左)有可能需要隔離。 路透社

媽媽 女友向C朗送鼓勵

根據意大利防疫措施，C朗確診後需至少隔離10日，如檢測結果繼續呈陽性則會延長，加上治療及復操時間，這位葡萄牙球星勢難趕及在歐聯對巴塞的賽事復出，令他與美斯的「球王之戰」可能成為泡影。在這段時期，C朗的親人都向他給予精神上的支持，女友佐真娜在社交平台展示了他和C朗的對話片段，配文「你是我的精神動力」；C朗媽則留言道：「上帝賜給勇士一場戰鬥，我兒子會獲勝。」

此外，葡萄牙國家隊的疫情小爆發亦牽連甚廣，雖然除了三個確診球員外其他球員檢測均呈陰性，不過由於英國疫情仍然嚴峻，作為緊密接觸者的一眾葡萄牙國腳，回歸所屬球會後或都需要接受隔離。鑒於葡萄牙球員近年在英超甚受歡迎，曼聯中場般奴費南迪斯、曼城中場貝拿度施華和中堅魯賓戴亞斯、利物浦翼鋒迪亞高祖達、狼隊中場摩天奴與尼維斯等均為球隊主力，對多支豪門征戰本周聯賽的影響不小。

大帝送「屋」賀細女6歲生辰

洛杉磯湖人日前重奪失落10年的美職籃(NBA)總冠軍，勒邦占士成功摘下第4枚冠軍指環。由於進了隔離區沒見家人一段時間，「大帝」隨隊封王後急不及待回家享受天倫樂，還送了一間屋作為預祝小女兒Zhuri6歲生日的大禮。

奪冠第二天，勒邦占士便乘專機回到洛杉磯，先返家與孩子們共享家庭樂，這還是他進入隔離區比賽3個月以來第一次回家。他還送了一份厚禮給細女作為6歲生日禮物——在自家後院搭建了一家小屋，屋內有書房、有特製的地板和有窗戶採光，甚至有一個小廚房，



勒邦占士的父愛也特別與眾不同。 網上圖片

成為女兒的一個新的小天地。在一段上載社交網的片段中，見到勒邦占士踏進屋子時弄污了地板，Zhuri立即趕緊用布抹乾淨，大帝連忙向女兒道歉，可見Zhuri對新屋的愛惜。

■綜合外電



尼馬連中三元，個人國家隊入球數增至64球。 美聯社



美斯(中)和對手互罵。 網上圖片

尼馬超大哨 榮升巴西第二射手

香港文匯報訊(記者 梁志達) 巴西和阿根廷齊收下2022世界盃南美洲區外圍賽兩連勝。14日早上，尼馬在反勝秘魯4:2一戰連中三元，超越名宿朗拿度成為巴西隊史第二射手；阿根廷以2:1克服高原魔咒，15年來首次作客戰勝玻利維亞，但隊長美斯賽後卻與對手起衝突，大動肝火。

世盃外南美區第2輪，作客秘魯巴西下半場兩度落後，先後憑尼馬射入12碼

及李察利臣建功扳平，比賽末段尼馬再主射「極刑」命中，及後把握主隊兩人被逐由尼馬埋齋。完成帽子戲法後，28歲的尼馬在國家隊的入球數增至64個，超越62球的「大哨」朗拿度成為「森巴軍」歷來僅次於比利(77球)的第二射手。尼馬賽後通過社交媒體向朗拿度發文致敬，稱讚對方才是「現象級」；巴西主帥泰迪則指不應拿兩人比較，「但尼馬有其不能預估之處，既是弓，也是箭。」

美斯怒罵玻軍教練員

阿根廷作客力克玻利維亞2:1，15年來首次攻克對方高原主場，美斯也一雪2010年大敗1:6前恥。或許是雙方有積怨，美斯賽後與對方互罵時，向玻軍教練組成員拿華斯狠放了一句：「想怎樣，光頭佬(西班牙語pelado)，為何做這些蠢事」，還爆粗叫對方煩他。玻軍前鋒馬路摩連奴後來衝上去，險些與美斯動手，最終由隊友與球證拉開兩人才平息事件。

曼聯迎22天7戰地獄賽程

國際賽期結束，英超將於周末重燃戰火，開季僅得1勝2負劣績的曼聯，將要迎接22天7戰的地獄賽程。

曼聯英超作客紐卡索後，歐聯便要作客法甲班霸巴黎聖日耳門，接下來三個主場，先後是聯賽硬碰車路士，歐聯迎戰上屆4強RB萊比錫，再回到英超再大

戰阿仙奴。到11月，歐聯前赴土耳其對陣巴沙舒克希，及後在聯賽作客迎接今季進佔積分榜前列的愛華頓挑戰。由於加盟後還在隔離檢疫中，新簽入的烏拉圭主射手卡雲尼將無法在本周上陣對紐卡索。

■綜合外電

長話短說

高球「一哥」莊臣確診新冠

美國男子職業高爾夫球巡迴賽(PGA Tour)昨天證實，現世界排名第1的36歲美國球手德斯汀莊臣確診感染新冠肺炎，必須退出正在拉斯維加斯舉行的PGA CJ盃，目前已自行隔離。他上次出賽是9月在美國公開賽中拿到第6名。



德斯汀莊臣

巴塞負債多 勢阻修主場進度

西班牙經濟學家馬克希里亞在接受埃菲社採訪時透露，西甲球會巴塞隆納有需要用改建魯營球場的貸款來先支付職球員工資，勢將影響到新主場的工程進度。希里亞是巴塞前主席拉波達的競選團隊成員，按他說法，巴塞的債務由疫情前的7.4億增至現在的8.2億歐元，且還有一些短期債務。



新魯營主場的設計圖。

車仔仔寶救德軍 烏克蘭氣走狂牛



夏維斯(右)與迪姆華拿聯手協助德國隊保住1分。 法新社



烏克蘭前鋒迪斯根哥夫(中)同艾達馬查爾爭奪控球權。 美聯社



香港文匯報訊(記者 梁志達) 德國隊難得終止3連和，14日凌晨歐洲國家聯賽(歐國聯)又再以大比數和波，主場與瑞士踢成3:3，新加盟英超車路士的「德國仔寶」迪姆華拿和夏維斯拯救了「日耳曼戰車」。同於歐國聯A級賽第4組的西班牙，作客更以0:1爆冷不敵殘陣的烏克蘭。

上下半場射入扳平。加維蘭奴域再助瑞士射成3:2，德國在60分鐘憑基拿比接應夏維斯右路橫傳射入扳平，保住1分。

第100次為德國出戰卻誤傳累失第二球，中場卻奧斯說：「失了3球，當然防線是不夠好。」德足教頭路維亦再三強調後防有很多地方需改善，但也樂見球員從後追上的拚勁。

受疫情影響，烏克蘭有多名主力缺陣，結果在全場得2次射門下，由迪斯根哥夫下半場一箭定江山，爆冷以1:0氣走全場17射的「狂牛兵團」西班牙。帶領烏克蘭創隊史首挫西班牙，現掌兵符的名宿舒夫真高喜道：「我不說什麼，球員已用態度和投入說明一切。」西班牙、德國、烏克蘭及瑞士分別以7分、6分、6分及2分順列小組第1至第4位。